

Наши учащиеся начинают знакомство со своими будущими профессиями уже в гимназии-колледже. Они вовсю посещают профильные экскурсии, общаются с профессионалами и готовятся к поступлению в топовые музыкальные вузы.

10 ноября в день своего рождения Белорусская государственная академия музыки гостеприимно распахнула двери для будущих абитуриентов и всех желающих заглянуть в святая святых – место где воспитываются лучшие из лучших, будущие звёзды белорусской музыкальной культуры! Конечно же, наши преподаватели и учащиеся не могли упустить такой возможности и успели посетить мероприятия, организованные академией.

А далее мы поделимся, что успели представители гимназии-колледжа увидеть в этот день.

А удалось, действительно, многое:

ї получить консультацию у заведующего кафедрой сольного пения О.А. Косаревой;

ї посетить открытую репетицию оперной труппы академии музыки под управлением именитого А.М.Анисимова, где на сцене среди солистов были и выпускники гимназии-колледжа Егор Дудко и Елизавета Пеганова;

ї побывать на занятии по актерскому мастерству, репетиции студенческого хора академии музыки, занятии по хоровому сольфеджио, которое провела профессор М.Е.Пороховниченко;

ї узнать об уникальной истории академии музыки на экскурсии, которую провел декан факультета повышения квалификации и переподготовки, композитор И.А.Комар;

Й насладиться музыкой великого С.В. Рахманинова в исполнении студенческого симфонического оркестра и солистов Е.Пегановой, М.Шидловской и С.Сахарова.

Насыщенный на события день пролетел на одном дыхании и мы благодарим академию за такую невероятную возможность!



